
Beretta 1923 

 
Menu principal 

 
Présentation 

Le Beretta model 1923 est une variante du modèle 1915 plus massive et avec un chien externe. 
Ces pistolets furent utilisés par les militaires italiens durant les guerre d'Ethiopie, 
guerre d'Espagne et la Seconde Guerre mondiale. 

 
Caractéristiques 

Présentation                  Type d'arme : Pistolet semi-automatique (P35SA8)​
                                            Catégorie : B1​
                                             Fabricant : Beretta ​
                                       Concepteurs : Tullio Marengoni​
                                          Production : 1923 / 1931 

Utilisé par : Armée royale italienne 
                                     Pays d’origine : Italie 
                              Ordre de prix Neuf : 
                                            occasion : 1200 $ 
Chargement                              Type : Chargeur amovible 
                                             Capacité : 8 
                  Indicateur de chargement :  
Canon                                    Calibre : 9mm Glisenti 
                    Autre calibres disponible :  
                          Longueur en pouces : 3.9 
                                              Rayures : 
Détente                                      Type : Simple action 
                            Poids de départ DA : - 
                            Poids de départ SA :  
Fonctionnement             Ambidextre :  
                        Désarmement manuel :  
                  Verrouillage de la culasse : Blowback 
                               Marteau extérieur : Non 
                               Masse percutante : Percuteur frappé 
Instruments de visée            Guidon : Fixe 
                                      Cran de mire : Fixe 
Dimensions                        Longueur : 157 
                                               Hauteur :  
                                               Largeur :  
                                                 Masse : 875 
Matériaux                           Carcasse : Acier 

  Glissière : Acier 
                                              Poignée : Bois 
                                                Finition : Noir 
Portées                                       Utile : 15 
                                              Pratique : 50 
Sécurité                             extérieure : Oui 
                                            Intérieure : Oui 
                                 Liens hypertexte : Wikipédia 
 

 
 

https://noticesarmespoing.sitew.fr/
https://docs.google.com/document/d/1wINs7i0wdAGHNSUPE4KPkA34iaRRtYVDVDmsZ0Lq9Tw/edit?usp=sharing
https://fr.wikipedia.org/wiki/Beretta_model_1923


Règles de sécurité avant toute manipulation 
Ne vous fiez pas à votre mémoire pour considérer si l’arme est chargée ou non. 
Il faut donc vérifier, votre arme étant considérée comme chargée. 
Saisissez l’arme sans mettre le doigt sur la queue de détente​
et dirigez le canon vers une zone sans danger.​
La direction du canon ne doit plus être modifiée pendant toute la manutention,​
quitte à déplacer votre corps d’un côté ou de l’autre de l'arme. 

●​ Enlevez le chargeur. 
●​ Tirez la glissière en arrière pour la bloquer​

en relevant manuellement l’arrêtoir de glissière. 
●​ Vérifiez que la chambre soit bien vide. 
●​ Posez l’arme en gardant le canon dirigé dans une zone sans danger. 
●​ Videz le chargeur. 

 
Schéma liste des pièces (Schematic parts list) 

Voir Beretta 1915 
 

Démontage de campagne 
1.​ Considérer que l’arme est chargée et une cartouche chambrée. 
2.​ Diriger l’arme dans un endroit sûr. 
3.​ Enlever le chargeur et le désapprovisionner. 
4.​ Réintroduire un chargeur. 
5.​ Tirer la glissière complètement en arrière.​

Si l’extracteur fonctionne,​
la chambre est désormais vide et la glissière bloquée en arrière. 

6.​ Vérifier tout de même que la chambre est bien vide. 
7.​ Enlever le chargeur. 
8.​ Le canon n'étant retenu par aucune pièce, vous pouvez l’enlever sans difficulté. 
9.​ Retenir la glissière et abaisser la manette de démontage,​

accompagner l’ensemble vers l’avant. 
10.​Le ressort récupérateur peut être déposé. 

 Septembre 2021 

https://docs.google.com/document/d/1wINs7i0wdAGHNSUPE4KPkA34iaRRtYVDVDmsZ0Lq9Tw/edit?usp=sharing

	Règles de sécurité avant toute manipulation 
	Ne vous fiez pas à votre mémoire pour considérer si l’arme est chargée ou non. 
	Il faut donc vérifier, votre arme étant considérée comme chargée. 
	Saisissez l’arme sans mettre le doigt sur la queue de détente​et dirigez le canon vers une zone sans danger.​La direction du canon ne doit plus être modifiée pendant toute la manutention,​quitte à déplacer votre corps d’un côté ou de l’autre de l'arme. 
	●​Enlevez le chargeur. 
	●​Tirez la glissière en arrière pour la bloquer​en relevant manuellement l’arrêtoir de glissière. 
	●​Vérifiez que la chambre soit bien vide. 
	●​Posez l’arme en gardant le canon dirigé dans une zone sans danger. 
	●​Videz le chargeur. 

